
 

 

Αντισταθείτε στον διωγμό της ελευθερίας από την πανεπιστημιακή ζωή 

 

Αγαπητοί φίλοι, 

 

Επειδή ενδεχομένως αύριο θα διακοπεί η δυνατότητα επικοινωνίας μου μαζί σας, σας στέλνω αυτό 

το μήνυμα προκειμένου να γνωρίζετε τι συμβαίνει στο ΔΠΘ. 

 

Με μία απόφαση της Συγκλήτου, στην οποία δεν αναφέρονται οι λόγοι, ορίζονται τελείως 

παράνομα και δικτατορικά άλλοι εξεταστές στα μαθήματα Φυσικής και ΗΜΠ ΙΙ τα οποία έχω  

διδάξει κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016. Δηλαδή, για πρώτη φορά στην ιστορία καταργείται ο 

διδάσκων χωρίς να δίδεται εξήγηση. Βεβαίως, προφορικά ο Πρύτανης μου είπε κάτι το οποίο δεν 

το λέει γραπτώς. Δηλαδή, πως η απόφαση της Συγκλήτου σχετίζεται με κάποια καταγγελία 

φοιτητών, την οποια σας την επισυνάπτω στα έγραφα για να γνωρίζετε τι διαδραματίζεται πίσω από 

την πλάτη σας. Διότι πέντε φοιτητές χωρίς ουδέποτε να ρωτήσουν την γενική συνέλευση των 

φοιτητών παίρνουν αποφάσεις εξ’ ονόματος όλων των φοιτητών. Εάν εσείς οι φοιτητές του 

τμήματος ΗΜ & ΜΥ συμφωνείτε με όσα γράφει η καταγγελία των πέντε ανώνυμων φοιτητών τότε 

εγώ μόνος μου θα παραιτηθώ από διδάσκων. Εάν όμως δεν συμφωνείτε τότε πρέπει να το πείτε 

εμφανώς με μήνυμά σας σε εμένα και στον Πρύτανη.  

 

Προσωπικά όπως γνωρίζετε, αγωνίζομαι με καθε τρόπο, με επιπλέον μαθήματα, με προσωπικό 

φροντιστήριο ακόμη και κατά μόνας σε όποιον έχει ανάγκη, αλλά και μέσω απαλλακτικών 

εργασιών, προκειμένου να σας βοηθήσω να κατανοήσετε τα θεμέλεια της επιστήμης σας. Αυτό δεν 

αρέσει σε κάποιους που θέλουν να κυβερνούν τους φοιτητές μέσω τρομοκράτησης ακόμη και μέσω 

ξυλοδαρμών. Δυστυχώς η Διοίκηση του Πανεπιστημίου από όσο φαίνεται ταυτίζεται με την άποψη 

αυτή των φοιτητών που θέλουν να επιβάλλουν αυταρχικά την δική των απόψη περί σπουδών και 

περί πανεπιστημίου, εναντίον βέβαια της αληθηνής ποιότητας των σπουδών σας. Για τον λόγο 

αυτό, και επειδή γνωρίζω πως η πλειοψηφία των φοιτητών δεν συμφωνεί με αυτές τις μεθοδεύσεις 

oρισμένων φοιτητών αλλά και της Διοίκησης του Τμήματος και του ΔΠΘ, έχω αποφασίσει να 

αντισταθώ με κάθε τρόπο και να αγωνιστώ να εκδημοκρατιστεί ο ακαδημαϊκός χώρος. Για τον 

λόγο αυτό σας ζητώ να στηρίξετε τις προσπάθειές μου, οι οποίες θα φθάσουν πολύ μακριά και 

πέραν του ΔΠΘ προκειμένου να υπάρξει πραγματική ακαδημαϊκή ελευθερία στο ΔΠΘ. 

 

Καατόπιν αυτών, σας ενημερώνω πως κινούμαι με ένδικα μέσα εναντίον των αντιακαδημαϊκών 

αποφάσεων κατάργησής μου ως διδάσκοντα και ως εξεταστή στα μαθήματα μου, κατά τις 

εξετάσεις του Σεπτεμβρίου όπως δείχνουν οι σχετικές ανακοινώσεις στο eclass. Όσοι θέλετε να με 

στηρίξετε στον αγώνα μου ενατίον της βίας και της φοιτητικής τρομοκρατίας, όπως την γνωρίσαμε 

φέτος, σας ζητώ να απέχετε απο τις εξετάσεις των μαθημάτων μου εάν τελικώς δεν μπορέσω να 

αναστείλω αυτή την αυταρχική και εχθρική συμπεριφορά εναντίον μου από ορισμένους φοιτητές 

και συναδέλφους που μεθοδεύουν και μηχανοραφούν εναντίον της ακαδημαϊκής ελευθερίας και 

του δημοκρατικού ήθους.  

Επίσης, σας ζητώ να στείλετε όλοι σας επιστολές στον Πρύτανη και να τοποθετείστε εάν 

συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την αυταρχική κατάργηση μου ως καθηγητού και εξεταστού. Εάν η 

Σύγκλητος πήρε τέτοιες αποφάσεις να με καταργήσει από διδάσκοντα και εξεταστή επειδή πέντε 

φοιτητές έκαναν ανώνυμη καταγγελία, τότε εσείς μπορείτε να δείξετε την πραγματική βούληση των 

φοιτητών στέλνοντας μαζικές επιστολές στον Πρύτανη, στον Κοσμήτορα αλλά και σε εμένα. Αν 



 

 

βεβαίως σιωπάτε και φοβάστε ή εάν συμφωνείτε με τους φοιτητές αυτούς που ασκούν την 

τρομοκράτηση και αστυνόμευση και με συκοφαντούν με κάθε τρόπο, τότε πάλι σας παρακαλώ να 

το γνωστοποιήσετε στον Πρύτανη, και εγώ ευχαρίστως θα παραιτηθώ από κάθε αντίσταση 

εναντίον της φοιτητικής βίας και των φοιτητικών ξυλοδαρμών.  

Φίλοι μου, κάποια στιγμή κρινόμαστε απο την στάση μας για ολη μας την ζωή. Για αυτό σας 

προτείνω να εκφράσετε την βούληση σας ελεύθερα στον Πρύτανη και στον Κοσμήτορα εάν 

συμφωνείτε ή διαφωνείτε με όσα συμβαίνουν τον τελευταίο καιρό στο ΔΠΘ.    

Στα έγραφα θα αναρτήσω την εναντίον μου καταγγελία των φοιτητών στην Σύγκλητο αλλά και την 

σχετική απόφαση της Συγκλήτου.  

  

Πιό συγκεκριμένα: 

 

Αυτή την στιγμή μεθοδεύεται μέσω ΕΔΕ να θεωρηθώ υπαίτιος των γεγονότων βίας και 

ξυλοδαρμών στο ΔΠΘ, προκειμένου να συγκαλυφθεί μία απαράδεκτη κατάσταση τρομοκράτησης 

και ξυλοδαρμών των φοιτητών του ΔΠΘ  απο μία μικρή αλλά δυναμική ομάδα φοιτητών, οι οποίοι 

επειδή είχα το θάρρος να καταγγείλω και να δημοσιοποιήσω τις πράξεις βίας που αυτοί προκαλούν 

εναντίον συνφοιτητών τους, με λασπολογούν και με συκοφαντούν συνεχώς προκειμένου να με 

τιμωρήσουν. Θεωρούν μάλιστα πως εγώ έχω υποκινήσει τους ξυλοδαρμούς και τις πράξεις βίας. 

Δηλαδή εδώ έχουμε μία δαιμονικότατη μεθόδευση όπου τα θύματα παρουσιάζονται ώς θύτες και οι 

κλέφτες ως ιδιοκτήτες. Έτσι, και αφού δεν κατόρθωσαν να με εξοντώσουν μέσω του Τμήματος ΗΜ 

& ΜΥ με ανώνυμη καταγγελία στην Σύγκλητο πέτυχαν να παρουσιάσουν το μαύρο ως άσπρο και ο 

Πρύτανης ζήτησε να γίνει ΕΔΕ εναντίον μου ως πιθανό αίτιο των γεγονότων βίας στο ΔΠΘ. Για 

τον λόγο αυτό και έως ότου βγει το πόρισμα της σχετικής ΕΔΕ, με εντολή της Συγκλήτου 

απομακρύνομαι των καθηκόντων μου. Βέβαια σε αυτό το αποτέλεσμα και σε αυτή την υποχθόνια 

μεθόδευση δεν θα μπορούσαν να φθάσουν πέντε φοιτητές μέλη του γενικού συλλόγου φοιτητών 

Ξάνθης που ουδόλως έχουν σχέση με τα μαθήματα μου και οι οποίοι ουδόλως με γνωρίζουν, εάν 

δέν τους καθοδηγούσαν συγκεκριμένοι συνάδελφοι οι οποίοι είτε επιδιώκουν να γίνουν Πρυτάνεις 

ή ότι άλλο με ψήφους των φοιτητών, αφού είναι ανεπιθύμητοι από την πλειοψηφία των καθηγητών,  

είτε απο προσωπικό των μίσος και έχθρα προς το πρόσωπο μου δολοπλοκούν πίσω από τα 

παρασκήνια και προσφέρουν εκδούλευση προς τους φοιτητές αυτούς με το να με παρουσιάσουν ως 

υπαίτιο γεγονότων βίας και έτσι να αθωώσουν τους πραγματικούς αίτιους οι οποίοι ασκούν 

αστυνόμευση και τρομοκράτηση εντός του ακαδημαϊκού χώρου και οργανώνουν ανελέητους 

ξυλοδαρμούς προς όποιον τους αντιτίθεται. Βεβαίως, επειδή εγώ δεν υπέκυψα στους εκβιασμούς 

αυτής της φοιτητικής μειοψηφίας να δώσω δέκα λυμένα θέματα από τα οποία θα εξετάζονται οι 

φοιτητές στα μαθήματα μου και επειδή επιδιώκω ουσιαστική παιδεία και εκπαίδευση, είμαι αίτιος 

των ξυλοδαρμών που αυτοί οι φοιτητές οργανώνουν προς καθε αντιφρονούντα ή προς κάθε 

φοιτητή που έχει το θάρρος της γνώμης του.   

 

Ύστερα απο αυτή την ενημέρωσή μου, σας καλώ όλους σας να αντισταθείτε σε αυτή την 

γελειοποίηση της ακαδημαϊκής ζωής αλλά και σε αυτό το κλίμα τρομοκράτησης και βίας που οι 

ομάδες αυτές δημιουργούν για δικούς των ιδιοτελείς σκοπούς που δήθεν προάγουν την φοιτητική 

ζωή, δυστυχώς και με την ανοχή μελών ΔΕΠ ή ακόμη και με την αφανή καθοδήγηση των. 

 

Σας ζητώ όσο ακόμη μπορώ να επικοινωνώ μαζί σας μέσω του eclass να στείλετε επιστολές προς 

τον Πρύτανη και να λέτε αν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με όσα συκοφαντικά γράφονται εναντίον 

μου. Μάλιστα θα ήθελα να προβείτε σε ενα δημοψήφισμα μέσω του διαδικτύου στέλνοντας 



 

 

επιστολές στο email μου που θα εκφράζετε την συμφωνία ή την διαφωνία σας με όσα μου 

καταγγέλλονται και που τα γνωρίζετε απο τις αφίσες και τα ηλεκρτονικά μηνύματα. Στις εξετάσεις 

του Ιουνίου τις οποιές προσπάθησαν να ακυρώσουν οι καταγγέλλοντες φοιτητές και οι 

καθοδηγητές των, για να με διασύρουν λέγοντας πως περνώ μόνο όσους γράφουν υποστηρικτικές 

επιστολές υπέρ μου και πως κατά την ώρα των εξετάσεων σας εκβιάζω να με υποστηρίξετε με 

επιστολές σας, το ποσοστό επιτυχίας ανέρχεται στο 50-60% για τις γραπτές εξετάσεις και 70-80% 

στις απαλλακτικές εργασίες. Εσείς ακόμη γνωρίζετε πόσο κόπο έχω καταβάλλει για να σας 

βοηθήσω να αποκτήσετε ουσιαστική γνώση. Εάν συμφωνείτε με τους φοιτητές που με καταγγέλουν 

να το πείτε με επιστολές σας προς τον Πρύτανη, τον Κοσμήτορα και πρός τον Πρόεδρο του 

Τμήματος. Εάν διαφωνείτε με τους φοιτητές που με καταγγέλουν και συμφωνείτε μαζί μου και 

αποδέχεστε την προσπάθειά μου για αναβάθμιση των σπουδών και απόκτηση ζωντανών και όχι 

μηχανικών γνώσεων, σας παρακαλώ να το πείτε με επιστολές σας στο gpavlos@ee.duth.gr και 

gpavlos7@gmail.com.  Θέλω και εγώ να γνωρίζω πόσοι φοιτητές ειναι υπέρ μου. Διότι μόνο έτσι 

θα μπορέσω να ανασκευάσω τα εγκληματικά ψέματα που καταρρακώνουν την ακαδημαϊκή ζωή και 

αναιρούν το νόημα του Πανεπιστημίου. Εγώ παρουσίασα 40 επιστολές φοιτητών που με 

εγκομιάζουν. Αν οι επιστολές αυτές γίνουν 200 ή 300 τότε θα μπορώ να γνωρίζω πως η πλειοψηφία 

των φοιτητών ειναι υπέρ μου και θα συνεχίσω τον αγώνα μου για εκδημοκρατισμό της ζωής του 

ΔΠΘ. Όσοι είστε υπέρ των φοιτητών που με καταγγέλουν σας παρακαλώ να το πείτε στον Πρύτανη 

αν φοβάστε να το πείτε σε εμένα. Όσοι συμφωνείτε μαζί μου ζητώ να με στηρίξετε και σας 

βεβαιώνω πως τα ονόματα σας θα μείνουν ανώνυμα και μόνο ο αριθμός και το περιεχόμενο των 

επιστολών θα ανακοινωθεί όπως εκανα με τις 40 υποστηρικτικές επιστολές σας.  

 

Ακόμη ας γνωρίζετε πως οι φοιτητές που με καταγγέλουν και με συκοφαντούν δήθεν ως φασίστα 

και χρυσαυγίτη, χωρίς ουδεμία απόδειξη περί αυτού, αλλά μόνο παραφράζοντας τα κείμενα μου, 

και όλως αντίθετα με κάθε δικό μου πιστεύω και αληθινή πολιτική τοποθέτηση μου, εάν αύριο 

βρεθώ μαχαιρωμένος από κάποιους δήθεν ΑΝΤΙΦΑ ή ναρκομανείς, αυτοί οι φοιτητές αλλά και οι 

καθηγητές που τους ενθαρρύνουν θα είναι οι πραγματικοί δολοφόνοι μου και όχι αυτός που απλά 

παρασύρθηκε απο τις λασπολογικές και συκοφαντικές των καταγγελίες. Ακόμη αν κάποιος 

φοιτητής, όπως ο φοιτητής της Αρχιτεκτονικής που εδάρθηκε ανελέητα μέσα στα καμαρίνια της 

Αρχιτεκτονικής επειδή αναρτούσε εθνικά μηνύματα στο facebook υπέρ των Ιμίων, και που του 

είπαν πως αν μιλήσεις θα πάθεις χειρότερα, αύριο μαχαιρωθεί ή φονευτεί με όποιον τρόπο, την 

πλήρη ευθύνη θα φέρουν οι φοιτητές αυτοί που έχουν καταργήσει την ελευθερία λόγου και σκέψης 

και έχουν αναπτύξει φοιτητικά ΜΑΤ μέσα στο ΔΠΘ. 

 

Τέλος, αντισταθείτε με το να απέχετε απο τις εξετάσεις των μαθημάτων μου τον Σεπτέμβριο, που 

θα γίνουν απο άλλους συναδέλφους και οι οποίοι κακώς εδέχθησαν να είναι εξεταστές. 

 

 

Φιλικά  

Γιώργος Παύλος 
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